

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمدکاظم شکوهی راد			
 سردبیر: مجتبیا پورمحسن			
نشانی دفتر مرکزی:رشت- چهارراه میکانیل پشت بانک مسکن مرکزی-پلاک ۱۰۵	کد پستی:۴۱۸۴۹۳۷۶۶		
تحریریه:۳۳۳۳۵۶۶	امور اداری مالی:۳۳۳۳۲۵۰۲	فکس:۳۳۳۳۵۵۵۲	
تلفن سردبیر: ۳۳۳۳۳۶۰۶	دفتر آستانار:۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۷۰		
مراکز جنب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	۰۲۱-۸۲۴۲۷		
شرکت نشر بیلبورد عرش طلایی:	۰۲۱-۸۸۵۶۶۳۰		
لیتوگرافی و چاپ:شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن:۳۳۲۲۴۷۲۷۷-۳۳۲۲۴۰۰۷۶		
سایت: www.gilan-today.com			
پست الکترونیک: Gilantoday@gmail.com			

گیلان امروز

چهارشنبه ۱۰ آبان ۱۳۹۶ | ۱۲ صفر ۱۴۳۹ | ۳۱ نوامبر ۲۰۱۷

خبر

سرلشکر باقری:

تحریم‌ها هیچ تاثیری بر قدرت موشکی و اراده ملت ایران ندارد

بخش سیاسی – رییس ستاد مشترک نیروهای مسلح تاکید کرد: تمام قوانین و مقررات کنگره و مجامع آمریکا برای اعمال تحریم‌ها هیچ تاثیری بر قدرت موشکی و اراده ملت ایران نخواهد گذاشت.

به گزارش ایلنا، سردار سرلشکر محمد باقری در ارومیه گفت: توان موشکی جمهوری اسلامی ایران کاملاً دفاعی است و قصد هیچگونه تهاجمی به هیچ کشوری ندارد اما در دفاع از کشور و منافع ملی اگر متجاوززی خطایی راهبردی کند و قصد دست‌اندازی به منافع کشور داشته باشد، جمهوری اسلامی ایران در به کارگیری این قدرت موشکی هیچ تردیدی ندارد و همه قوانین و مقررات کنگره و مجامع آمریکا برای اعمال تحریم ها هیچ تاثیری بر قدرت موشکی و اراده ملت ایران نخواهد گذاشت. وی با اشاره به توانایی های موشکی جمهوری اسلامی ایران از جهت انبوهی و تاکتیکی و تکنیکی اظهار داشت: موشک‌های ما در حد دو هزار کیلومتر از سوی فرماندهی معظم کل قوا مجاز و دانشمندان ما توانسته اند این موشک‌ها را از لحاظ کمیت و در حد ضرورت کشور تولید کرده و در مناطق امن و شهرهای موشکی زیرزمینی مستقر کنند. رئیس ستاد مشترک نیروهای مسلح با عنوان اینکه در طراحی و ساخت موشک‌های جمهوری اسلامی ایران به دقت و نقطه‌زنی توجه بیشتری شده است، تصریح کرد: در جهان معمولاً موشک‌ها برای حمل کلاهک هسته‌ای تولید می‌شوند و این نیازی به دقت نداشته و مناطق وسیعی را پوشش می‌دهند اما جمهوری اسلامی ایران داشتن کلاهک هسته‌ای و تولید و به کارگیری‌اش را بر اساس شرع مقدس حرام دانسته، لذا دانشمندان ما بر این اساس موشک‌های نقطه‌زن با قابلیت دقت بیشتری را طراحی کرده‌اند.

باقری توان بازدارندگی موشک‌های جمهوری اسلامی ایران را بره‌رور شده و کارآمد دانست و خاطر‌نشان کرد: هر چقدر توان ضد موشکی دشمنان از جمله آمریکای جنایتکار و صهیونیست‌های آدمکش و کودک‌کش افزایش پیدا بکند، نخواهند توانست به قدرت موشکی ما غلبه بکنند.وی با‌اشاره به‌امنیت قابل قبول مناطق مرزی آذربایجان غربی نسبت به سال‌های گذشته ابراز داشت: حوادث امنیتی و ناامنی‌ها در مناطق مرزی آذربایجان غربی به حد‌حائل کاهش‌یافته و به صفر رسیده است و این نوید را می‌دهد که بخش‌های دولتی و خصوصی به ویژه سرمایه‌گذاران داخلی و خارجی بتوانند با آرامش و اطمینان برای فعالیت‌های اقتصادی در این منطقه وارد عمل شوند، رئیس ستاد مشترک نیروهای مسلح ارتقای نیروهای مسلح مستقر در آذربایجان غربی به ویژه در حوزه انتظامی و مرزبانی را مهم برشمرد و بیان کرد: در این خصوص تصمیمات مهمی مبنی بر سرمایه‌گذاری بیشتر و هم‌افزایی نیروی انتظامی، سپاه و ارتش و سایر بخش‌های نیروهای مسلح گرفته شده است.

●●●●●

صالحی بر خوداتکایی در ساخت سوخت نیروگاهی تاکید کرد دیدار یوکیا آمانو رییس آژانس بین‌المللی انرژی اتمی با علی اکبر صالحی

بخش سیاسی – رییس سازمان انرژی اتمی درباره ساخت سوخت واحدهای جدید نیروگاه بوشهر گفت: ما نیاز نداریم در ساخت سوخت خودکفا باشیم اما باید خوداتکا باشیم تا اگر روزی مورد تحریم قرار گرفتیم، بتوانیم خودمان سوخت نیروگاه‌های‌مان را تولید کنیم. به گزارش خبرنگار اعزامی ایسنا علی اکبر صالحی رئیس سازمان انرژی اتمی پس از پایان عملیات گودبرداری واحد دوم نیروگاه بوشهر در جمع خبرنگاران درباره صرفه اقتصادی نیروگاه‌های هسته‌ای با بیان تفاوت نیروگاه‌های هسته‌ای با فسیلی گفت که نیروگاه‌های هسته‌ای در سرمایه‌گذاری اولیه گرانتر هستند اما در برگشت سرمایه سریع ترند. به عبارتی یک نیروگاه هسته‌ای هزار مگاواتی پنج میلیارد دلار هزینه دارد در حالی که یک نیروگاه حرارتی هزار مگاواتی در حدود یک میلیارد دلاروی گفت: در یک نیروگاه فسیلی هزار مگاواتی معادل سالانه ۱۱ میلیون بشکه نفت باید در آن سوخت ریخت که با قیمت امروز نفت که ۵۰ دلار است می شود ۵۵۰ میلیون دلار، در صورتی که یک نیروگاه هسته ای هزار مگاواتی سالانه ۵۰ تا ۶۰ میلیون دلار سوخت مصرف می کند؛ بنابراین یک نیروگاه هسته‌ای در عرض ده سال با‌صرفه‌جویی نفتی که دارد سرمایه خود را برمی گرداند. وی ادامه داد: همچنین طول عمر نیروگاه‌های هسته‌ای حدود ۶۰ سال است اما تا صد سال قابل تمدید است. یعنی ما داریم برای یک پروژه ۸۰ ساله سرمایه‌گذاری می‌کنیم

بخش سیاسی – سخنگوی دولت درباره حضور بانوان در ورزشگاه‌ها و رسیدگی به بدهی باشگاه‌های استقلال و پرسپولیس اظهار کرد: با توجه به ضرورتی که برای دولت وجود دارد همه اصحاب رسانه از دیدگاه دولت برای حضور بانوان در ورزشگاه‌ها باخبر هستند. امیدوارم زمینه این کار با کمترین تنش برگزار شود. به گزارش خبرآنلاین، محمدباقر نوبخت سخنگوی دولت، در نشست خبری این هفته خود که در محل بیست و سومین نمایشگاه مطبوعات برگزار شد، گفت: ۲۰۰ میلیارد تومان اعتبار جاری و ۲۰۰ میلیارد تومان اعتباری عمرانی برای کاهش آسیب های اجتماعی اختصاص یافت تا بخشی از دغدغه های ذهنی افراد صاحب نظر در موضوع مباحث اجتماعی و فرهنگی کاهش پیدا کند. معاون رئیس جمهور درباره پیام مجلس به دولت با رأی اعتماد به دو وزیر پیشنهادی نیرو و علوم به خبرآنلاین گفت: پیام همراهی و تعامل بود. مجلس کمالینکه در اصلاح بودجه سال ۹۵ و رأی اعتماد به وزرای پیشنهادی در مرداد ماه نیز پیام شفاف

همکاری را به دولت داد. شاکرو و قدرانیم امیدواریم با این همکاری ها لایحه بودجه ۹۷ نیز خوب تنظیم و تصویب شود. سخنگوی دولت درباره حضور بانوان در ورزشگاه ها و رسیدگی به بدهی باشگاه های استقلال و پرسپولیس اظهار کرد: با توجه به ضرورتی که برای دولت وجود دارد همه اصحاب رسانه دیدگاه دولت را برای حضور بانوان در ورزشگاه ها با خبرند. امیدوارم زمینه این کار با کمترین تنش برگزار شود. وی ادامه داد: بدهی باشگاه استقلال و پرسپولیس را دولت تقبل می کند و نمی گذاریم این دو باشگاه در تسویه بدهی ها دچار مشکل شوند.

معاون رئیس جمهور درباره رقم دقیق آزاد شدن دارایی های ایران یادآور شد: دارایی جمهوری اسلامی ایران قابل تفکیک به ذخایر ارزی بانک مرکزی، صندوق توسعه ملی، حساب های بانک های خارجی و سپرده های بانک های ایران در بانک های خارجی است. اعدادی که سرجمع بیش از صحبت های ترامپ بود، اینکه با رفع تحریم ۱۰۰ میلیارد دلار وارد کشور شد این طور نیست. اینکه بانک مرکزی ریال واردکننده را اخذ کند و بعد حواله ارزی دهد تا او از بانک خارجی که پول فروش نفت به آنجا اریز می شود، ارز خود را دریافت کند که این مسئله در زمان تحریم ها امکان پذیر نبود که اینها برطرف شد. بحث سوئیفت هم خبرنگاران دعوت شدند تا شاهد کار سوئیفت در

سخنگوی دولت:

نگران تحریم‌های کاتسا نباشید، سناریو داریم

بانک ها باشند. وی درباره اجرای قانون کاتسا و تأثیرش بر نقض برجام افزود: موضع دولت روشن است براساس توافق، کارگروهی در شورای عالی امنیت ملی تشکیل شده و به این شورا گزارش می دهد. هر تصمیمی شورای عالی امنیت ملی بگیرد مورد احترام دولت است. نوبخت درباره برنامه دولت برای مقابله با تحریم های کاتسا توضیح داد: دولت برای هر شرایط جدیدی مشخصا به سازمان برنامه و بودجه دستور داده که سناریوهای مختلف

را در نظر بگیرد. اصلا زیننده نیست که اتفاقی بیفتد بعد ما عذرخواهی بکنیم که برویم و برنامه لازم را تهیه کنیم. بنابراین نگران نباشید. همه ما فراز و فرود حوزه اقتصادی را در زمان تحریم ها تجربه کردیم. زمانی ادعای تحریم هایی هوشمند و فلج کننده علیه ایران داشتند که نتیجه اش را روی ایران دیدند، برای صحبت های آقای ترامپ هم چه جنگ روانی راه انداختند اما بعد از صحبت های ترامپ پاسخ صحبت های او را بازار سرمایه، ارز و پول داد. ما از هیچ یک از منافع جمهوری

اسلامی ایران در راستای تأمین منافع ملی مان فروگذار نمی کنیم. وی درباره برنامه دولت برای راهبیمایی اربعین افزود: از بدو تا ختم مسائلی در نظر است، امکانات رفاهی در گذرگاه ها را تأمین کردیم. وزارت کشور، نیروی انتظامی و نیروهای دولتی نقش آفرین هستند چون قرار است میلیون ها نفر از مرزها عبور کنند، هر آنچه ستاد اربعین پیشنهاد کرد ما تأمین کردیم.

سخنگوی دولت درباره موضوع سبنا نیکنام منتخب مردم یزد در شورای شهر اظهار کرد: دین زرتشت یکی از ادیان جمهوری اسلامی ایران است و در قانون اساسی آمده است پیروان دین زرتشت از حقوق شهروندی برابر برخوردارند. قوانین موضوعه کشور اجازه می دهند شهروندان زرتشتی مثل بقیه شهروندان از حقوق شان برخوردار باشند. در مجلس شورای اسلامی هم نماینده زرتشتیان حضور دارد. دنبال هستیم تا ضمن آن که این موضوع حل می شود مسئله جدیدی به وجود نیاید و طبق صحبتی که رئیس جمهور در نشست هیأت وزیران با وزیر کشور داشتند امیدواریم این مسئله حل شود. وی درباره بازگشایی انجمن صنفی روزنامه‌نگاران افزود: تک تک وزرا از جمله وزیر اطلاعات و وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی وقت داشتند که برنامه‌های‌شان را درباره اجرای منشور حقوق شهروندی ارائه دهند که از مصادیقش همین است که فرمودید.

شمخانی در بازدید از نمایشگاه مطبوعات:

واژه حصر درست نیست؛ آقایان هر کس را بخواهند می‌بینند

و تمدنی و مذهبی و برادران ما هستند. مردم ایران همواره بهترین پناهگاه برای همه اکراد بودند.

دبیر شورای عالی امنیت ملی ادامه داد: همه پرسى را انجام دادند که در مناطق جنوبی اقلیم کردستان با کمترین استقبال مواجه شد. از قبل به بارزانی نصیحت شد که برگزاری همه پرسى به نفع ملت کرد یا حتی شخص شما نیست. اما متأسفانه



آقای بارزانی گوش نکرد و منجربه انشقاق در بین مردم کرد شد و چاره ای ندارد جز اینکه که حاکمیت اقلیم کرد که از نظر زمانی هم پایان یافته است را تحویل دهد. وی در پاسخ به سؤال دیگری در خصوص چالش آب بخصوص در مرزهای شرقی خاطرنشان کرد: برخی از چالش های آب ناشی از عدم استفاده بهینه آب در منطقه است. قسمت عمده آن مربوط به عدم همکاری افغانستان و بخشی هم مربوط به ضرورت تأمین آب از دریای عمان است. همه این برنامه ها مورد توجه ما است. شمخانی در پاسخ به سئوالی در رابطه با اینکه آیا ایران مذاکره مجدد در خصوص برجام و برنامه موشکی را می پذیر گفت: ایران نشان داد در عمل به برجام پایبند است و آژانس ۸ بار آن را تأیید کرد، تحت هیچ شرایطی حاضر به مذاکره پیرامون هیچ بندی از برجام نیست. در رابطه با مسائل دفاعی هم تحت هیچ شرایطی مسائل دفاعی خود را به مذاکره نخواهیم گذاشت.

دبیر شورای عالی امنیت در خصوص این که مسئله حصر چه زمانی رفع می‌شود؟ گفت: زمانی که دلیل وقوعش حل شود؛ این اتفاق بعد از انتخابات ۸۸ رخ داده است. وی با بیان اینکه واژه حصر واژه درستی نیست و این آقایان مد نظر شما در حصر نیستند، ادامه داد: آنها هر کس را که اراده کنند می‌توانند ببینند، کما این‌که اخیراً آقای کروبی درخواست کردند آقای دوستی را ببینند و این انجام شد.

امروز و هر روز

با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۳۵۶۶ ۰۱۳۳۳۳۳۲۵۵۲

Gilan-today.com

خبر

پیام تسلیت روحانی به مناسبت درگذشت پدر سردار سلیمانی

بخش سیاسی – رییس جمهور در پیامی درگذشت پدر فرمانده سپاه قدس را تسلیت گفت و از درگاه ایزد منان برای آن فقید سعید علو درجات و همجواری با شهدای والامقام و برای عموم بازماندگان صبر و اجر مسألت کرد. به گزارش ایلنا، متن پیام حجت الاسلام والمسلمین حسن روحانی به این شرح است:

بسم الله الرحمن الرحيم

انا لله و انا الیه راجعون

سردار سرلشکر پاسدار حاج قاسم سلیمانی فرمانده محترم سپاه قدس

ضایعه درگذشت ابوالشهید، پدر بسیجی و بزرگوارتان موجب تأثر و تألم خاطر شد.

آن پدر مؤمن و فداکار در زندگی با برکت خود فرزندانن مجاهد و انقلابی را پرورش داد و در گسترش فرهنگ ایثار و تقویت جبهه مقاومت در برابر ظلم و استعمار، و نیز حراست از امنیت داخلی و منطقه ای ایران اسلامی نقشی ماندگار یافت.

اینجانب، مصیبت وارده را به جناب عالی و خانواده محترم‌تان صمیمانه تسلیت می‌گویم و از درگاه ایزد منان برای آن فقید سعید علو درجات و همجواری با شهدای والامقام، برای عموم بازماندگان صبر و اجر و برای شما سلامتی و توفیق خدمت بیشتر مسألت دارم.

حسن روحانی

رییس جمهوری اسلامی ایران

●●●●●

فرمانده کل سپاه:

با اجرای قانون کاتسا برد، حجم و دقت موشک‌های ایران بیشتر می‌شود



بخش سیاسی – فرمانده کل سپاه گفت: آمریکایی‌ها مطمئن باشند اجرای قانون کاتسا و افزایش فشارهای اقتصادی بر ملت ایران موجب عزم ایران در تقویت بنیه دفاعی می‌شود و حجم، برد و دقت موشک‌های ایران را بیشتر خواهد کرد.به گزارش ایسنا، سردار سرلشکر محمدعلی جعفری در همایش جهان بدون ترور گفت: آمریکا بداند ملت غیور ایران از همه توان دفاعی خود همچون ناموسش دفاع خواهد کرد و پاسخ دشمنان منطقه‌ای و فرمانطقه‌ای را با قاطعیت و البته فاگلگیری می‌دهد.

وی تصریح کرد: آمریکا با اجرای قانون کاتسا به بهانه تحریم سپاه و بنیه دفاعی و موشکی ایران در حقیقت اقتصاد ایران را هدف گیری کرده است.فرمانده سپاه افزود: دشمن اصلی امروز همه مردم جهان می‌دانند که دشمن اصلی آزادی، آمریکا است و این حقیقت را به خوبی درک کرده‌اند. در برابر این حقیقت یک حقیقت روشن و امیدبخش دیگر نیز وجود دارد که ملت‌های مظلوم و ستم دیده آن را به خوبی درک کرده‌اند و آن مقاومت جمهوری اسلامی ایران به تنهایی در برابر نظام سلطه و دولت‌های دست نشانده است. جعفری با تأیید نفوذ انقلاب اسلامی در منطقه و جهان و گسترش آن گفت: نفوذ معنوی انقلاب اسلامی در سطح منطقه و در بین ملل مظلوم جهان در حال گسترش است. مردم جهان امروز بهتر از قبل به حقایق انقلاب اسلامی دل بسته‌اند. امروز همه مردم جهان می‌دانند که اگر کمک‌های ایران نبود، هنوز لبنان در اشغال رژیم صهیونیستی بود و سرنوشت نامعلومی در انتظار مردم افغانستان عراق بود. اگر کمک‌های مستشاری ایران نبود سرنوشت سوریه بدتر از لیبی و مصر بود و اگر مبارزات مجاهدین ایرانی و غیر ایرانی نبود، امروز داعش بر سرزمین شام و عراق حکومت می‌کرد و دست در دست رژیم آل سعود، شیعیان و اهل سنت را به خاک و خون می‌کشید. فرمانده سپاه آزادسازی کامل عراق و سوریه از وجود داعش طی چند روز آینده را نوید داد و افزود: در حالی که این سرزمین‌ها از وجود داعش پاکسازی می‌شود اما ماهیت و تفکر داعش به صورت مخفی و زیرزمینی در این کشورها باقی خواهد ماند و قطعاً دست به اقدامات تروریستی طبق خواسته آمریکا و رژیم صهیونیستی خواهند زد.

وی ایران را مهد آزادی و مدافع حقوق مظلومان دانست و افزود: محبوبیت امروز جمهوری اسلامی را هیچ کشوری ندارد. ایران امروز مرکز تشعشع انوار الهی و مدافع حق و حقیقت است و بی تردید باید راه خود را محکم‌تر از گذشته ادامه دهیم.فرمانده کل سپاه تأکید کرد: امروز صدای شکسته شدن استخوان‌های امپریالیسم و آمریکا در حال شنیدن است. شکست‌های آنها در برنامه‌ها و میدان‌های نبرد این مساله را گواهی می‌دهد. این شکست‌ها به روندی مستمر، مبدل شده است. سرلشکر جعفری خاطر نشان کرد: نه تنها ملت ایران، بلکه اکثر ملت‌های مسلمان که تحت ظلم و ستم به این حقیقت پی برده‌اند که تنها راه سعادت و خوشبختی‌شان ایستادگی در برابر ظالمان و حاکمان دست نشانده آمریکا در کشورهایشان است.وی ادامه داد: حقایقت راه مقاومت البته الزاماتی دارد، اول عزم و اراده راسخ برگرفته از باور عمیق ایمانی و دوم مجهز شدن جامعه به ابزارها و سلاح‌های دفاعی است. ما و همه مردم ایران قدر توانمندی‌های دفاعی در عرصه‌های مختلف و به ویژه در عرصه موشکی می‌دانیم موشک، توپ، تانک، هواپیما و انواع فناوری‌های دفاعی و امنیتی ما باید بیش از گذشته و بیش از سایر کشورها مورد توجه قرار داشته باشد.